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Ref. nr. Onderwerp Vraag Antwoord
1 Prijzenblad Is het akkoord om in het prijzenblad goedkopere alternatieven/ huismerken te offeren i.p.v. A-

merken? Zo ja, Hoe moeten we dit dan aanreiken?

Mogen we de huismerken van de huidige leverancier t.o.v. eigen huismerken offreren?

Antwoord  1 :We zien graag A merken tegenover A merken in het prijzenblad. Alternatieven mogen 
worden aangeboden, duidelijk vermeld.                                                                                                                           
Antwoord 2 : U mag de huismerken van de huidige leverancier t.o.v. uw eigen huismerk offreren

2 Prijs Op welke datum mogen in 2024 de prijzen het eerst geïndexeerd worden? 

Kunt u specifiek aangeven wat de prijsvast periode is?

Wij hanteren geen prijsvast periode van 12 maanden gezien alle ontwikkelingen in de markt.
Is het akkoord als er prijsmutaties plaatsvinden per half jaar op basis van de C.P.I index? (ook in het 
geval van prijsdalingen)
Mogen er tussentijds mutaties plaatsvinden in geval van calamiteiten en/ of grote prijsmutaties?

Antwoord 1 : 1 januari 2024                                                                                                                        
Antwoord 2 : 6 maanden                                                                                                                                                                             
Antwoord 3 : Zie antwoord 1         

3 Facturering 42: Ons systeem kent geen maandfacturen maar weekfacturen. Is dat akkoord?  Wij kunnen geen 
besteller op de factuur zetten maar wel ons pakbonnummer van de levering. Is dat akkoord?

Antwoord 1 : Niet akkoord.                                                                                                                    Antwoord 
2 : Niet akkoord;  Er zijn ongeveer 15 bestellers waarbij wij  per kostenplaats willen zien wat er 
afgenomen wordt.

4 Levering 28: Normaliter hanteren wij een bloktijd van 2 uur. Is dit akkoord?

Op hoeveel locaties moet er geleverd worden en hoeveel leverdagen worden er gehanteerd per 
locatie?

Geldt voor elke locatie de zelfde bloktijd en leverdagen?

40: Volgens ons retourbeleid nemen we geen koel en diepvries producten retour, die uit ons zicht 
zijn geweest, omdat we volgens de wettelijke HACCP richtlijnen werken. Is dit akkoord?

Antwoord 1 : Wij kunnen akkoord gaan met een bloktijd van 1 uur ivm. praktijklessen                                                                       
Antwoord 2 : In principe moet er op alle VISTA locaties geleverd kunnen worden. Op onze 
hoofdlocatie Valkenburgerweg zijn de leverdagen alle werkdagen van Maandag t/m Vrijdag                                                                              
Antwoord 3 : Afwijkend per locatie maar het overgrote deel van de leveringen vindt plaats op de 
Valkenburgerweg.                                                                                                                                    Antwoord 4 
: Indien de fout bij de leverancier ligt is retour van toepassing.

5 Assortiment 20: Wij hanteren de THT norm conform wettelijke eisen. Is dit akkoord? Akkoord
6 4.1 Algemeen 7F: aanbesteder vraagt inzage in welke persoon de bestellingen plaats. Is het akkoord als dit op basis 

van inlogaccount is?
7K: wat bedoeld de aanbesteder met ontwikkelingen op het gebied van veiligheid?
8E: wat bedoeld de aanbesteder met ontwikkelingen op het gebied van veiligheid?
11C: Is het akkoord als dit op basis van inlogaccount is?

Antwoord 1 : Ja is akkoord op basis van inlogaccount en naam.                                                   Antwoord 
2 : Levering van producten arbo technisch?                                                                                                                
Antwoord 3 : het Vista College op de hoogte houden van nieuwe ontwikkelingen aangaande 
veiligheid. oa. Voedselveiligheid / H.A.C.C.P.   

7 Concept 
overeenkomst art. 
5.3

Conform art. 5.3 van de concept overeenkomst mogen de prijzen eenmaal per kalenderjaar 
geïndexeerd worden, voor het eerst in 2025, conform de CPI voor huishoudens (totale uitgaven) over 
oktober  (2015+100) van het voorgaande jaar. 
Gezien de huidige marktomstandigheden met bijbehorende prijsstijgingen vinden we dit een te 
lange periode om de prijzen vast te zetten en kunnen we hier niet mee akkoord gaan. We vragen u 
om ons de mogelijkheid te geven om in gezamenlijk overleg  4x per kalanderjaar de prijzen te 
indexeren, voor het eerst in 1 januari 2024 conform de CPI index zoals verwoord in artikel 5.3. en 
o.b.v. gewijzigde inkoopprijzen / marktomstandigheden. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord 1 :Wij gaan akkoord met een halfjaarlijkse indexering waarbij de eerste mag plaatsvinden 
op 1 januari 2024 en vervolgens de tweede op 1 juli 2024
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